

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA "ALBAN & HIJOS"



INFORME DEL GERENTE GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA DE CARGA PESADA ALBAN&HIJOS S.A. POR EL PERIODO 2018

San Pedro de Guaranda, 19 de Abril del 2019.

En mi calidad de Gerente General de la Compañía de CARGA PESADA ALBAN&HIJOS S.A., en cumplimiento con la ley de Compañías, referente a los informes de los administradores y estatutos internos; comunico lo siguiente de mis actividades realizadas:

- Durante el presente ejercicio se han cumplido con las disposiciones de la Junta General, de socios, tomando en cuenta y consultando los procedimientos legales y reglamentarios que existen en nuestro país;
- 2. Se ha brindado la información pertinente a socios o accionistas de la compañía sobre los trámites realizados ante las entidades de control, así como se han realizado las respectivas reuniones de trabajo tanto con el Comisario, así como con la Contadora para realizar de manera adecuada los trámites y procedimientos financieros que exige un buen manejo de la compañía.
- Se han realizado trámites necesarios en el año 2018 con las instituciones pertinentes y de control, teniendo la documentación al día y disponible de ser el caso.

Dirección: Ciudadela La Umberdina - Cel. 0980403830 - Telf. 032 980-760 Email: cgus2862@hotmail.com - Guaranda - Ecuador



COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA "ALBAN & HIJOS"



 Producto de nuestra gestión no tenemos problemas y obligaciones pendientes con la administración tributaria.

Es todo cuanto puedo informar a los señores accionistas con relación al ejercicio económico en referencia.

Atentamente;

CESAR GUSTAVO ALBAN ALBAN GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE CARGA PESADA ALBAN&HIJOS S.A.

Dirección: Giudadela La Umberdina - Cel. 0980403830 - Telf. 032 980-760 Email: cgus2862@hotmail.com * Guaranda - Ecuador